



Известия: "В Ростове-на-Дону завершено расследование дела о серии убийств и изнасилований"

Следственный комитет завершил расследование дела в отношении подозреваемого в серийных убийствах и изнасилованиях женщин, совершенных в Ростовской области в период с 2000 по 2018 годы. Об этом сообщило региональное управление ведомства.

Подозреваемый Давид Сарабашян был задержан после убийства, совершенного в октябре 2018 года в Ростове-на-Дону. Потерпевшую придушили накинутой на шею курткой до потери сознания, изнасиловали, а затем убили. Следователи выяснили, что мужчина причастен к аналогичным преступлениям, совершенным ранее.

Первые преступления Сарабашян совершил в период срочной службы, которую он проходил в Ростове. Два нападения прошли с интервалом в полгода по одной схеме: покинув часть, он нападал на женщин, придушивал их ремнем, утаскивал в безлюдное место и насиловал там, а потом душил.

В 2001 и 2003 годах он совершил еще два изнасилования и убийства — одно в Ростове, одно на хуторе Лениаван. В 2015 году он напал еще на одну женщину, но не смог довести задуманное до конца из-за ее сопротивления.

Экспертиза установила, что обвиняемый полностью вменяем и не страдает психическими расстройствами, но у него «расстройство сексуального предпочтения в виде садизма». Дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

Местный портал 1RND сообщает некоторые подробности следствия. Так, по словам источника издания, Сарабашяна задержали еще после первого убийства в 2000 году, но отпустили, так как командир части указал, что срочник был в строю на вечерней поверке. Несколько лет спустя мужчину снова задержали по подозрению в попытке изнасилования, но отпустили за недостаточностью доказательств.

В декабре 2019 года в Лондоне суд вынес приговор серийному насильнику Джозефу Маккану. Его признали виновным по 37 пунктам, среди пострадавших — 11-летний мальчик и 71-летняя женщина. По совокупности обвинений его приговорили к 33 пожизненным срокам. При этом Маккан был неоднократно судим, но после предыдущего приговора вышел на свободу раньше срока. Суд призвал проинспектировать действия правоохранительных органов



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и проверить, как это могло получиться.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1438518>